
 
 

 
  INITIALES DU PRÉSIDENT 

MP 

 

PROCÈS-VERBAL 
De l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS 

DE L’ÉCOLE SECONDAIRE PIERRE-LAPORTE 
 

 

INITIALES DU DIRECTEUR 

PL 

 CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE MARGUERITE-BOURGEOYS 

ÉCOLE SECONDAIRE PIERRE-LAPORTE 
 
Procès-verbal de l’Assemblée générale de parents tenue le 22 septembre 2022 à 18 h 30,  

à la cafétéria. 

 

ÉTAIT PRÉSENT 

Mme Marie-Claude Plante, parent, PRÉSIDENTE du Conseil d’établissement. 

 

 

PARENTS ÉGALEMENT PRÉSENTS  
Julien Verroneau  
Corinne Caraminot 
Yamina Bakiri 

Wissal Lamhamedi 

Marine Mattio 

Giovanna Cantoral 

         Nathalie Warde 

 

         Bruno Agard 

      ET AUTRES 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 

Philippe Lamoureux, directeur 

Olivier Corbeil, directeur adjoint 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE À 18 h 30 

 

 

2. ACCUEIL ET MOT DE BIENVENUE DE LA PRÉSIDENTE DU CÉ 
 

La présidente, Mme Marie-Claude Plante, accueille les parents et ouvre la séance. 

 

 

3. MOT DE BIENVENUE DE LA DIRECTION DE L’ÉCOLE 
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Le directeur de l’école, M. Philippe Lamoureux, accueille les parents et ouvre la séance. 
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1. 4.    ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Il est proposé par Julien Verronneau appuyé par Corinne Caraminot, parent, et résolu : 

 

QUE l’ordre du jour de l’Assemblée générale de parents soit adopté tel que déposé (ou après 

ajout / retrait des sujets suivants: ajout du point 10 : Fondation Pierre-Laporte) 

 
ADOPTÉ à l’unanimité. 

 

 

5. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 12 SEPTEMBRE 2021 
 

Il est proposé par Marie-Claude Plante appuyé par Julien Verronneau, parent, et résolu :  

 

QUE le procès-verbal de l’Assemblée générale de parents du 23 septembre 2021 soit adopté 

tel que déposé. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité. 

 

6. INFORMATIONS SUR LES OPPORTUNITÉS D’IMPLICATION 

PARENTALE À LA VIE DE L’ÉCOLE 
 

Le directeur de l’école M. Philippe Lamoureux, présente les diverses opportunités 

de participation parentale à la vie de l’école : 

 

 Informations sur le rôle du Conseil d’établissement ; 

 Informations sur le rôle de l’Organisme de participation des parents ; 

 Informations sur le rôle du Comité de parents ; 

 Informations sur les autres comités de l’école; 

 Informations sur le pouvoir de l’Assemblée générale annuelle. 
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7. PRÉSENTATION DU BILAN ANNUEL DU  

      CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
 

La présidente du Conseil d’établissement Marie-Claude Plante, présente le rapport annuel du 

conseil d’établissement. 

 

Copie de ce rapport est remise aux parents présents à l’Assemblée et sera transmise aux autres 

parents de l’école ainsi qu’au Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys. (Voir 

Annexe 1) 

 

8. ÉLECTION 
 

 

8.1 NOMINATION D’UN PRÉSIDENT D’ÉLECTION 
 

Il est proposé par Marie-Claude Plante appuyé par Julien Verronneau , parent, et résolu: 

 

QUE le directeur de l’école, M. Philippe Lamoureux préside les élections aux différents  

postes de représentants des parents. 

 

 

ADOPTÉ à l’unanimité. 

 
 

8.2 NOMINATION DU SECRÉTAIRE D’ÉLECTION 
 

Il est proposé par Julien Verronneau appuyé par Marie-Claude Plante , parent, et résolu: 

 

QUE Olivier Corbeil, directeur adjoint, agit comme secrétaire aux élections aux différents 

postes de représentants des parents. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité. 
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N° de la résolution ou 

annotation 

 

  AG # 2022-09-22-01 

 

8.3 ÉLECTION DES REPRÉSENTANTS DES PARENTS AU CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT 

 
Le président d’élections informe qu’il y a 5 postes vacants réservés aux parents au sein du 

Conseil d’établissement de l’école. 

 

ATTENDU QUE le nombre de candidats est supérieur au nombre de postes vacants et les 

résultats du vote tenu; 

 

Il est proposé par Marie-Claude Plante appuyé par Julien Verronneau, parent, et résolu : 

 

QUE les personnes suivantes soient élues au Conseil d’établissement de l’école pour une 

durée de 2 ans, savoir : 

 

 Yamina Bakiri 

 Wissal Lamhamedi 

 Marine Mattio 

 Giovanna Cantoral 

 Nathalie Warde 

 

  ADOPTÉ à l’unanimité. 
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8.4  ÉLECTION DE(S) SUBSTITUT(S) DES REPRÉSENTANTS DES  

       PARENTS AU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
 

Aucune candidature 
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N° de la résolution 

ou annotation 

 

  AG # 2022-10-11-01 

 

8.5 ÉLECTION DU DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS AU CENTRE DE 

SERVICES SCOLAIRE MARGUERITE-BOURGEOYS  
 

Le président d’élections informe qu’il y a lieu d’élire un délégué au Comité de parents  

au Centre de services scolaire Marguerite. 

 

Il est proposé par les membres du CÉ lors de la rencontre du 11 octobre 2022, parent, et résolu : 

 

QUE la personne suivante soit élue comme délégué au Comité de parents au Centre de 

services scolaire Marguerite-Bourgeoys pour une durée de 1 an, savoir : 

 

 Julien Verronneau. 
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M.P 
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INITIALES DU DIRECTEUR 
 
P.L 
  

 
8.6 ÉLECTION DU SUBSTITUT AU COMITÉ DE PARENTS AU CENTRE  

DE SERVICES SCOLAIRE MARGUERITE-BOURGEOYS.  

 
Le président d’élections informe qu’il y a lieu d’élire un substitut du délégué des parents au 

Comité de parents au Centre de Services scolaire Marguerite-Bourgeoys. 

 AUCUNE CANDIDATURE 
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9. ORGANISME DE PARTICIPATION DE PARENTS : FORMATION 

. 

 

AUCUN OPP NE SERA FORMÉ 
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- 

 

 

10. INFORMATION DE LA DIRECTION 

 
Le directeur de l’école présente des informations sur le projet éducatif et le plan d’engagement 

vers la réussite du CSSMB ainsi que l’évolution de sa réalisation. 

 

 

11. DATE DE LA PREMIÈRE RENCONTRE DU  

        CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 
Le directeur de l’école informe l’Assemblée que la première rencontre du Conseil 

d’établissement se tiendra le mardi 11 octobre 2022 à 19 h, à l’école. 

 
12. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE À 19h20 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par Marie-Claude Plante 

appuyé par Julien Verronneau, parent, et résolu : 

 

QUE la séance soit levée à : 19h20. 

 

       ADOPTÉ à l’unanimité. 

 

 

 

                
 

 

 

 

 

 (Signature) 

Présidente du Conseil 

d’établissement 

 

(Signature) 

Le directeur 



Page 11 sur 12 

 

                                                                 ANNEXE 1 

Conseil d’établissement  

École secondaire Pierre-Laporte 

 

Bilan 2021-2022 

 
 
L’année 2021-2022 a été une année de retour progressif à la normale suite à la pandémie de Covid-19 

Cette année, nous espérons un retour complet de nos opérations habituelles pour que l’ensemble de 

notre mission éducative soit accomplie, c’est-à-dire la recherche de la réussite du plus grand nombre de 

vos enfants dans un cadre scolaire riche, diversifié et sécuritaire. 

Cette nouvelle année qui débute en est une également de l’ouverture d’un second bâtiment, situé sur le 

boulevard de la Côte-Vertu, dédié entièrement à des classes d’accueils d’élèves qui nous parviennent de 

partout dans le monde et dont la mission sera la francisation de ceux-ci pour bien les préparer 

éventuellement à une intégration dans les classes régulières de notre école. 

L’année qui vient verra aussi la redéfinition du Projet éducatif de l’école dans le cadre du Programme 

d’Engagement vers la Réussite que le centre de service scolaire Marguerite-Bourgeoys va déposer au 

ministère de l’Éducation sous peu. C’est un projet important qui permettra de redéfinir les couleurs de 

l’école Pierre-Laporte. 

 

Dans le cadre de ses activités régulières, le Conseil d’établissement a approuvé : 

 

1. LES SORTIES ÉDUCATIVES ET DEMANDES D’ACTIVITÉS POUR LES ÉLÈVES 

2. LES FRAIS CHARGÉS AUX PARENTS, INCLUANT LES FRAIS AUX ATHLÈTES 

3. LES PRÉVISIONS BUDGÉTAIRES 2022-2023 

4. LES RÉSULTATS FINANCIERS DE 2021-2022 

5. LES CRITÈRES DE SÉLECTION POUR LA NOMINATION D’UNE DIRECTION D’ÉCOLE 

6. LE PLAN DE LUTTE À L'INTIMIDATION 

7. LE CALENDRIER SCOLAIRE 2022-2023 
 
Quelques réalisations se sont ajoutées : 

1. APPROBATION DE L’OUVERTURE D’UNE NOUVELLE ANNEXE POUR NOTRE ÉCOLE 

2. LE RETOUR EN FORCE DE L’UNIFORME SCOLAIRE COMPLET POUR DES RAISONS DE SÉCURITÉ 

3. L’AJOUT DE CAMÉRAS DE SURVEILLANCE 

4. LA RÉGULATION DU TRANSPORT SCOLAIRE EN COLLABORATION AVEC LA STM POUR NOS NAVETTES 

SPÉCIALES ET L’AJOUT CETTE ANNÉE D’UNE NAVETTE SPÉCIALE À 16H45 POUR ACCROÎTRE LA 

PARTICIPATION DES ÉLÈVES AUX ACTIVITÉS PARASCOLAIRES ET AUX MESURES D’AIDE PÉDAGOGIQUES 

APRÈS L’ÉCOLE. 

5. LA GESTION DES RÈGLES DE SÉCURITÉ DE LA SANTÉ PUBLIQUE CONCERNANT LA PANDÉMIE ET LA SANTÉ 

ET LA SÉCURITÉ DE NOS ÉLÈVES 

6. LA REFONTE DE NOTRE SITE WEB QUI EST MAINTENANT PLUS CONVIVIAL ET QUI CONTRIBUE ACTIVEMENT 

AU RAYONNEMENT DE L’ÉCOLE 
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Priorités 2022-2023 

 
 

2022-2023 
1. Continuer à promouvoir le programme de rayonnement et de promotion de Pierre-Laporte dans 

le but d’accroître sa clientèle;  
2. Revoir et enrichir le Projet éducatif; 
3. Promouvoir le programme de musique pour en assurer la pérennité; 
4. Promotion du Programme LLS;  
5. Promotion des profils Science et Sports;  
6. Continuer à développer le sentiment d’appartenance; 
7. Surveillance et promotion de la sécurité à l’école; 
8. Continuer à travailler sur la promotion du Code de vie, de la lutte contre la violence et 

l’intimidation 
9. Participation à Expo-sciences et autres concours en science; Fab Lab & Robotique 
10. Promotion de notre mission et nos valeurs par notre projet éducatif. 
11. Révision des normes et modalités d’évaluation des apprentissages 
12. Continuer d’accroître notre taux de réussite très enviable autant pour les écoles publiques que 

privées. 
 
Proposé 2022-2023 

1. Rayonnement de Pierre-Laporte dans la communauté 
a. Garder notre site web vivant, dynamique et rempli d’informations 
b. Création d’un site Instagram (populaire chez les élèves) où ils auront accès rapidement 

aux nouvelles de l’école 
2. Promotion du programme de musique pour en assurer la pérennité; 

a. Établir un plan de recrutement d’élèves du primaire à grand déploiement 
3. Implication dans la vie étudiante pour favoriser le sentiment d’appartenance des élèves 
4. Mise sur pied de plans d’activités à long terme pour tous nos programmes et profils pour que les 

parents intéressés à inscrire leurs enfants puissent avoir une idée de ce qu’ils feront au cours des 
prochaines années. 

 
 
 
 
 
 

Marie-Claude Plante, présidente 2022-2023 du Conseil d’établissement 

 


